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DEJAVNOST NAVODILA ZA DELO 

SLJ 
 

DANES SE BOŠ NAUČIL PISATI DRUGO ČRKO IN TO ČRKO A.  

 

NAJPREJ PONOVI PESMICO, KI SMO JO SPOZNALI ZA GLAS A. POKAŽI 

GIB. POVEJ ŠE NEKAJ BESED, KI SE ZAČNEJO NA GLAS A, NEKAJ BESED, 

KI IMAJO GLAS A V SREDINI IN NA KONCU. 

 

TA GLAS BOMO ZDAJ ZAPISALI. ZAPIS SI NAJPREJ OGLEJ NA POSNETKU. 

POTEZE ČRK SO ZA VSE ENAKE (ZA TISTE, KI PIŠEJO Z DESNO IN ZA 

TISTE, KI PIŠEJO Z LEVO ROKO).  

https://www.youtube.com/watch?v=MQXBIb-IftU 

 

VZEMI V ROKE ČRKA ZVEZEK. PROSI STARŠE, DA TI NA NASLEDNJO 

STRAN NAPIŠEJO VELIKO ČRKO A (ČEZ CELO STRAN). VZEMI BARVICE IN 

S 5 BARVICAMI POJDI NATANČNO PO NJEJ. OKOLI ČRKE NARIŠI NEKAJ 

REČI, KI SE ZAČNEJO NA TO ČRKO. 

 

NA NASLEDNJO STRAN BOMO V ŠOLI NAJPREJ PRILEPILI NATISNJENO 

PESMICO ZA TA GLAS (TO DOBIŠ V ŠOLI), ZATO SI PUSTI POL STRANI V 

ZVEZKU  PRAZNE. PROSI STARŠE, DA TI ČEZ DVE VRSTICI Z RDEČO 

NAPIŠEJO ČRKO A. TI PA NADALJUJEŠ Z ZAPISOM DO KONCA VRSTICE. 

TAKO NAPRAVI ŠE 2 VRSTICI. 

 

 
MAT 

 

VZEMI DELOVNI ZVEZEK 1, 2, 3 2. DEL IN REŠI STRAN 4 IN 5. 

 
ŠPO 

 

NAREDI NEKAJ VAJ SKUPAJ S SVOJO IZBRANO PLIŠASTO IGRAČKO. 

SPODAJ IMAŠ POVEZAVO, DA TI BO LAŽJE: 

https://www.youtube.com/watch?v=7VAEIkGmXno 

GUM OBRAVNAVALI BOMO PESMICO ZAJČEK DOLGOUŠČEK. PREPRIČANA 

SEM, DA JO ŽE POZNAŠ. POSKUŠAJ ZAPETI. SPODAJ IMAŠ PRILEPLJENO 

BESEDILO. https://www.youtube.com/watch?v=5wviYKcB5jg 

 

RaP 

POSPRAVI SVOJO PISALNO MIZO. 

 

LEPO SE IMEJ! 

ZA POMOČ PRI DELU SE LAHKO VEDNO OBRNETE NA MOJ ELEKTRONSKI NASLOV: 
nevenka.debelak@os-dobrna.si 

 

https://www.youtube.com/watch?v=MQXBIb-IftU
https://www.youtube.com/watch?v=7VAEIkGmXno


 

ZAJČEK DOLGOUŠČEK (JANEZ BITENC) 

ZAJČEK DOLGOUŠČEK, BEL IMAŠ KOŽUŠČEK, 
HITRE TAČKE, OSTRE ZOBKE,DOLGE BRKE, REPEK SIV. 

S KRAVICO STANUJEŠ, V HLEVČKU POSKAKUJEŠ, 
REPO GLODAŠ IN KORENJE, DETELJICO IN KROMPIR. 

VSAKEMU UIDEŠ, K MENI VSELEJ PRIDEŠ, 
S SMRČKOM VOHAŠ, PRST POLIŽEŠ, POTLEJ PA VESEL ZBEŽIŠ. 

 
 


